Knanan penyK“MOHHblﬁ nocpencreeHHOro

WK

PONAR (yhpasnesns Tan DR 420 310
WN10, 20, 30 | po 31,5 MPa |pgo 400 am3/MuH 01.2010
NMPUMEHEHME
KnanaH pe,El,yKLI,I/IOHHbIIZ nocpeancTtBeHHOro
ynpaesneHna Tuna DR... npegHasHadyeH And
peayunpoBaHuna OaBneHUA B rngpaBlinv4eCcKux
cuctemax ¢ 6onbLINM pacxoaom.
ONMUCAHME OENCTBUA
[DR10 - 2 - 52/100YM|
® ©06 :
2 |
©
\ \ @
1 \\\\
N @
7
8 Lo |
] ®
T it i
I ) B
T uuu--! @
A\ A VYV
A B Y
9
PeayKUWOHHbIN KnanaH TMna DR... Koraa [OaBneHMe Ha  BbIXOAE  HMXEe  4YeM
nocpeancTBeHHOro ynpasrieHnA COCTOUT U3 MMaBHOIo YCTaHOBIEHHOE, 30JIOTHUK (3) yoepXxunBaeTtca

knanaHa (1) v knanaHa BCTynuTesnbHOro (2) Tun
DRC... KnanaH rmaBHbin (1) nmeeT 30M0THUK (3),
KOTOPbIN B BbIXOASLLEM MONOXeHun obecneunsaeT
CcBOOOAHbLIN NPOX0OA XMAKOCTM M3 kaHana B B A.
Tpebyemoe p[aBneHwe Ha BbIXxoge perynupyetcs
perynup.anemMeHToMm (4) U3MeHsa  HanpshkeHue
npyxuHel (5) BCOTynNUTENbHOro kKnanaHa (2).
[dasneHve B kaHane A genctByeT Ha 30M0THUK (3)
CHM3y B HanpaBeHMM 3aKpbiTUS MOTOKa, 4vepes
conno (7) Ha HanpshkeHHy NpyXuHy (11) BepxHewn
CTOPOHOW 3050THMKaA W Yepe3 conno (10) Ha
KoHyc (6). [laBneHue n3 kaHana A OencTByeT Takke
yepe3 kaHan ynpaeneHus (8) c¢ connom (9)
OOpPbITHBIN KnanaH (12) Ha KOHyc  (6)
BCTYNMUTENBbHOIO KrianaHam BEpPXHIOK MOBEPXHOCTb
30noTHUKa (3) rmaBHoro knanaHa (1). B 1o Bpems

npyxuHon (11) B OTKPbITOM nNonoxeHun. Ecnn
JaBreHne B kaHane A [OOCTUIHET YCTaHOBIEHHOEe
3Ha4eHue, OTKPbIBAETCS BCTYNUTENbHbLIN KnanaH (2)
yepes3 KOTOPbIA MNPOXOAUT YMNPaBMsOWMA NOTOK
XNOKOCTU K kaHany Y. lMosiBMBWAsCS pasHuUa
OaBreHu B pesynbTaTe OBWXEHUS YyNpaBnsoLero
noToka 4epe3 Kackapg conen gaeT BO3MOXHOCTb
OBWXeHMs 30MnoTHMKa (3) BBepX, B HamnpaBfeHun
3aKpbITUS MNOTOKA W YCTAHOBIIEHUS paBHOBECUS
Mexay [OaBneHnem B kaHane A U OaBreHWeM
YCTaHOBIEHHbLIM npu MOMOLLIM perynup.
anemeHTa (4), 4to paet adhdekT peayuupoBaHUs
naBneHust B kaHane A. KnanaH tuna DR... moxeT
ObITb OCHalleH obpaTHbIM kranaHom (13) garowmm
BO3MOXHOCTb CBOOOAHOro NOTOKa U3 kaHana A B B.

Twun DR

WK 420 310

01.2010



TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM

'MaopaBnmyeckas XuakocTb MUHeparnbHOe Macrno

Tpebyemas dunbTpaums [0 16 pm

PekomeHayemasa punstpayus 0o 10 um

HoMunHanbHasa BA3KOCTb XXUOKOCTU 37 mm?/c npu Temnepatype 55°C

[nanasoH BA3KOCTU oT 2,8 go 380 mm2/c

[nanasoH TemnepaTtypbl )uakoctu (B 6ake) pexomenpyemln | ot 40°C po 55°C
makc. ot -20°C pgo +70°C

[wanasoH TemnepaTtypbl OKpyX.cpeabl oT -20°C po +70°C

DaBneHue Ha Bbixoge (B kaHane A) 31,5 MPa

[aBneHue Ha Bxoge (B kaHane B) Ao 31,5 MPa

Homuu. | WN10 0,3- 31,5 MPa

pasmep | WN20
1-31,5MPa

MakcumanbHoe npoTtnBoaaBrieHUue

(B kaHane Y) 31,5 MPa

MakcumanbHoe ycTaHOBJIEeHHOe
y 31,5 MPa
hOaBrieHue

HoMuH. WN10 | 150 am3/muH
Makc. pacxoa pasmep WN20 300 gm3/MUH
KnanaHa | \wN30 | 400 gm3/mMuH

HomuH. KOHCTPYKTOpPCKas Bepcus KnanaHa

pasmep

KnanaHa DR... DR...G... DRC... DRC30...
Macca WN10 3,8 kr 5,0 kr He OTHoCUTCS

WN20 5,7 kr 4.8 kr 1,6 kKr |He oTHOCKTCA

WN30 8,4 kr 5,5 kr 1,6 kr

WK 420 310 01.2010 -2- Tun DR



Bepcum NnuroBoro moHtaxa:. DR10...; 20...

FABAPUTHO-NMPUCOEAVHMUTENBHBLIE PA3SMEPDI
; 30...

50,5

21

P36

P32

G1/4 .12

1 - perynvpoBOYHbIN anemMeHT 1 (pykosiTka)
2 - perynnpoBOYHbIN 3NEMEHT 2

(BMHT C LUECTUYTONbHLIM THE30M)
3 - perynnpoBoYHbIN aNeMeHT 3

(pykosiTka C 3aMKOM)

4 - pononHuTensHoe BHelwHee npucoeanHeHe Y

1l @
T
N
| -
= 25 T T
o X Iy I Py
SER NI G
= Byt | LA 1Y, Bl -
2l 1 o L
f [ |
4 @6 <
7
@18 - 4 yrn. ana DR10, 20/ 6 yrn. ans DR30
L4 L3 @11 - 4 otB. ona DR 10, 20/ 6 ote. DR30
N, EAYES
A oy,
/ \
775\
O — =
///A \\\ \ |/ i B B )
= = - \{\\ -/7_/)_6_‘\'[{ -/ /;
N \ L Nl
N, ? = AN 1
Y - '\—z_
(WA VRGN
VOO

L5 L2 (npobka G 1/4)
L1 5 - npucoeamHeHne maHomeTpa (npobka G 1/4)
6 - YNIOTHUT. KOMbLIO O-ring
komnnekt 2 wr. (A, B) - cm. Tabn.
7 - yNNOTHUT. KONbLO O-ring
komnnekt 2 wr. (X, Y) - cMm. Tabn.
8 - NPOCTPaHCTBO 415 BbIXOAA KIo4ya U3 3amka
nos. 3
Bepcwus Knanava | o-ring no3.6 | o-ring no3.7 | B1 | B2 | H1 | H2 |H3 | L1 | L2 | L3 | L4 L5
DR10... 17.1x2,6 85 | 66,7 113 | 72 | 28 | 96 |429| - | 34,6356
DR20... 28,2x 3,5 92x1,8 102 79,4 (123 | 82 | 38 |112]60,3] - | 36,9 | 33,5
DR30... 34,5x 3,5 120 | 96,8131 | 90 | 46 | 140(84,2|42,1| 31,3 | 28
Tun DR -3- WK 420 310 01.2010



FABAPUTHO-NMPUCOEOAMHUTEJNDbHbLIE PASMEPDI

Bepcum NnutoBoro moHtaxa: DR10...; 20...; 30...
KOHpMrypaumus oTBepcTUii NOBEPXHOCTU NPUCOEANHUTENbHbIX

nnuTt

Bepcus DR10...
@6 -2 o1B.(X,Y) M10 rn. 23- 4 oTB. /7(0,01/100 mm

/
[ -, P ! 0,63
IR e .

LN —~
M T
M| o N S 7,
}A_ M | O E - -
N | o 1 - KOHbUrypaumsi oTBEPCTUIA NPUCOEANHUTENIBHOMN
®_,. A AN e MAUTbI B COOTB. C HOPMAaTUBOM:
(} T ) * CETOP - RP 121H
—7-2-/ \ 0603HayeHne CETOP 4.4.5-2 - 06
' (%) 14,7(MaKC.) -2 OTB.(A, B) HOMMH. pasMep CETOP 06
213 « PN - 1SO 5781
8 KpenexHble 6onTtel M10 x 50 - 10.9
35,8 B cooTB. PN - EN ISO 4762 (PN/M-82302)
34,5 42,9 @71m. 6 KOMMIEKT 4 LWT; KpYTALWMA MOMEHT Md =73 Nm
101 (MuH.) 2 - Tpebyemoe cocTosiHME NMOBEPXHOCTU
NpUCoeaNHUTENBbHON NNUTbI

Bepcusa DR20...

@6 -2 o1B.(X,Y) M10 rn. 24- 4 oTB.
— : /7(0,01/100 mm

O —4 & 063
. fY A = €
A NE [ Tyl <] 2 #—Q
L IRy
@ = 1 - KOHpUrypaums OTBEPCTUIA NPUCOEANHUTENBHOMN
' : <>X ('\ ' NAnTbl B COOTB. C HOPMATUBOM:
_GD N * CETOP - RP 121H
1210,16 @ 23 4(makc.)-2 oTB.(A,B) ggm‘:'a”pz*;““ﬂeegETE?FO’;-B‘S'Z'OS
i Pb7m.6 « PN - ISO 5781
44' c KpenexHble 6onTtel M10 x 60 - 10.9
797 B cooTB. PN - EN ISO 4762 (PN/M-82302)
13 66 3 KOMMIEKT 4 LWT; KpYTALWMA MOMEHT Md =73 Nm
155 (MI’AH ) 2 - Tpebyemoe coCTosHME NMOBEPXHOCTU
- : NpUCOEeANHUTENBHON NAUTbI

Bepcus DR30...
@6 -2 otB.(X,Y) M10 rn. 25- 6 oTB.

] 77]0,01/100 mm
| Ob%
~ —
N @ § / 7 @
SRS
N
—
1 - KoHdhurypauusa oTesepCcTuin NpucoeanHUTENbHON
24 6 @32 (makc.) NNUTbl B COOTB. C HOPMATUBOM:
127 2 otB.(A, B) « CETOP - RP 121H
5'9 5 * PN -1SO 5781
627 @7 . 6 KpenexHble 6ontel M10 x 70 - 10.9
67' 5 - B cooTB. PN - EN ISO 4762 (PN/M-82302)
355 ézl 2 KOMMMEKT 4 WT; KpyTAWMN MomeHT Md =73 Nm
: . 2 - Tpebyemoe cocTosAHME NOBEPXHOCTH
155 (MuH.) NPUCOEANHUTENBHON MNTbI
Tun DR

WK 420 310 01.2010



FrABAPUTHO-NMPUCOEAVUHMUTEJIbHbLIE PA3MEPDI

QSZZ S6

Bepcum TpybHoro monraxa: DR10...G...; 20...G...; 30...G...
3 160 46@
123 18
115 | (xon) 4 (xom) 4
50,5
G1/4m.12 S22 524

'Ij N ~—
o A Y - E L=y
S i Y [\ o) e
_ Bl I ®
T -
E‘ -
N @b3 m.1-2yrn.
S @D2 m.T1 -2 ote. (AB) T
3 = 3
~ A
o A Y
= = \QDl - 2 OTB.
L3
L2
I —©
AN Nz
%
5 1L R ¢
m
N\ AN -1
T\
L4
L1
1 - perynMpoBOYHbIN 3r1eMeHT 1 (pykosaTKa)
2 - perynmpoBOYHbIN 3NEMEHT 2
(BWHT C LLECTUYrONbHLIM THE340M)
3 - perynmpoBOYHbI 3NIEMEHT 3
(pyKosiTka ¢ 3aMKOM)
4 - npucoegnHeHne maHomeTpa (npobka G 1/4)
5 - npocTpaHCTBO AN BbIXxo4a Krova u3 3amMka
nos.3
Bepcus knanaHa| B1 | ¢D1 | @D2 T | @D3 | H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4
DR10...G... 63 9 [G1/2 14 34 126 27 47 10 90 | 40 62 85
DR20...G... 63 9 |G1 18 47 | 126 27 47 10 90 | 40 62 85
DR30...G... 70 1M |G11/2| 22 61 139 | 42 51 13 99 46 72 | 100
Tun DR -5- WK 420 310 01.2010



FrABAPUTHO-NMPUCOEOQAMHUTENDBHLIE PASMEPbLI
BCTYNUTENbHbIA KranaH 6e3 rnaBHOro 30J1I0THUKa
Bepcuna DRC...

BCTYNUTENIbHbIA KflanaH C rfnaBHbIM 30/I0THUKOM
Bepcua DRC30...

3 160 46 e———(13)

(xom) 4 (xom) 4

S22 S24

50,5

*41

29
20
>

©
(S)——=—e515
©
O—line
@ UL || [€
©

®©

©

©

13 51 10
27
6
fan)
()’- 2 1 - perynmpoBOYHbI 3areMeHT 1 (pykosaTka)
o { Ak & \X'E ) s % 2 - perynMpoBOYHbIN 3r1EMEHT 2
N Nyi (BMHT C LWECTNYrONbHBIM THE340M)
R 3 - perynmpoBOYHbI 3NIEMEHT 3
S D (pykosiTKa C 3aMKOM)
4 - rnaBHbIN 3010THWUK — NOSIBMNSIETCSA TONbKO B
28,4 - 4 otB. 5 < KnanaHax HomuHanbHoro pasmepa WN30 —

Bepcus DRC30...

5 - pononHUTensHoOe BHeLLHee npucoegnHeHme Y
(npobka G 1/4)

6 - YNNOTHMUT. KOMnbLO 0-ring 9,2 x 1,8
komnnekT 2 wr (X, Y)

7 - YNNOTHMUT. KOMbLO 0-ring 27,3 X 2,4
KOMMMEKT 2 wT

8 - onopHoe konbuo PEP 28,4 x 32 x 0,8
KomnnekT 1 wr.

9 - YNMOTHWT. KOMnbLoO 0-ring 23,3 X 2,4
KomnrekT 1 wr.

10 - rabapuTbl knanaHa 6e3 rmaBHOro 30NM0THUKA
Bepcus DRC... (HOMUHanNbHbIN pasmep He
nogaetcs)

11 - rabapwuTbl KflanaHa ¢ riaBHbIM 30JIOTHUKOM,
KacaeTcs TOMNbKO KrnanaHoB HOMWHAITbHOIo
pasmepa WN30 — Bepcua DRC30...

12 - nonoxeHwe rHes3ga rnaBHOro 30510THUKA —
KacaeTcs TOMbKO BbllLEeHa3BaHHbIX KnanaHoB

13 - npocTpaHCTBO ANA BbIXo4a Kritoya 13 3aMka
nos.3

G1/4n.12

WK 420 310 01.2010 -6- Tun DR



rFABAPUTHO-NMPUCOEAUMHUTENDbBHbLIE PASMEPbDI
BCTYNUTENbHLIM KnanaH 6e3 rmaBHOro 30510THMKa

Bepcua DRC...
KOHdUrypaums oTBepcTUil NOBEPXHOCTU NPUCOeANHUTENLHOMN

nnuTbl
51 26
@_F- - - - /7(0,01/100 mm
o 'J
Var 3
O — % 7 @
I
X Y 3
& —é“ O
o
P "
. hdd .\\ . 1 - KOHcpUrypaLms oTBEPCTUIA NOBEPXHOCTH
A NpUcoeanHNTENBHON NNUTHI
— - - < npucoeauHuTenbHble 6ontel M8 x 40 - 10.9
\ 10 B cooTB. ¢ PN - EN ISO 4762 (PN/M-82302)
@6 -2 otB.(X,Y M8 rn. 12- 4 oTB. KOMMNEKT 4 LWT.; KpYTAWMA MOMEHT Md = 37 Nm
55 2 - Tpebyemoe cocTosAHME NpUcoeaMHUTENBHOMN
85 (MuH.) Tl

BCTynHTeﬂbelﬁ KnanaH C rnaBHbIM 30JIOTHUKOM

Bepcua DRC30...
rabapuTbl NPUCOEaUHUTENbHOrO rHe3ga

5

@45

€]
O B32H7 8 gZ?,008 | é
; 005/B] |S|<
10 : >~
§.|> 2 § sug W
328,602 N= 55 0,2
. 5] v o oe 16+02, |10 +02
| 4 | | \/ . : L
o@ 1% | I 1 ,
' L — — 3 fi\
U Q2| 9 o Y
™M o A -
- B YEE - 3
Bl & g Pl I &
s ™ } <
o | . < .
i T A : \_R Makc. 0.5 | \M8 rn.12- 4 ots. ™
= - A4— 51 40,1
T I +0,
\g, § 18 @4 -2 o1B.(X,Y)
© @24
NG @30

1 - KOHUrypaums oTBepCcTUin TOpPLIEBON
NOBEPXHOCTU NPUCOEANHUTENBHOIO rHe3na
npucoeguHuTensHblie 6ontel M8 x 40 - 10.9
B cooTB. ¢ PN - EN ISO 4762 (PN/M-82302)
KOMMNEKT 4 WT.; KpyTALWnin momeHT Md = 37 Nm

2 - consio

Tun DR -7- WK 420 310 01.2010



CXEMBbI

"padhmnyecknin cumBon knanaHa - ucnonHeHne 6e3 obpartHoro knanaHa DR.../...YM...

Bepcun: DR10...; 20...; 30.../ ...YM... (8Ns NAMTOBOro MOHTaXxa)
DR10...; 20...; 30...G.../ ...YM... (ansa TpyGHOro MOHTaxa)
DRC.../...YM...  (BCcTynuTenbHLIN KNnanaH 6e3 rmaBHOro 30510THUKA)

DRC30.../...YM... (BCTynUTENbHbIM KNanaH C rnaBHbIM 30/I0THUKOM)

it
G

"paduyeckii CMMBON KrnanaHa — UCrosfHeHne ¢ obpaTHbIM knanaHoMm DR.../...Y ...
Bepcuun: DR10...; 20...; 30.../ ... Y. (3N NIMTOBOrO MOHTAXa)

i
.

r
|
1
~“L

WK 420 310 01.2010 -8- Tun DR



XAPAKTEPUCTUKM

B 3aBMCUMOCTU OT pacxofga Q
HanpasneHue notoka B — A

padomkM XxapakTepucTUK AaBneHuns Bouixona Pa

[DR20]

% DR10

[DR30]

30

25

20

p, [MPa]

15

10

T
|
{
|
|
!
|
|
|
|

5

|

1

Q [amM3/MuH]

1
0 50 100 150 200 250 300 350 400

"padurkn xapakTepucTk MUHMMarbHOIo
YCTaHOBIEHHOIO AABMNEHNA P mun yer

HanpasfieHne notoka B — A

B 3aBMCUMOCTU OT pacxoaa Q npy MUHUMANbLHOM
peayuMpoBaHHOM AaBreHUN Ha Bbixode Pa MUH

rpanvua pacx. DR10 rpanuua pacx. DR20 rpaHuua p

acx. DR30

1,6 \i T I VA I
[DR10] || [DR20) ; N DR30]
1,4 / /
\ / I // I
12 S~
l /
< 10 // | \'L\I“_;
% // I // / g
= 08 I H—
% ,/ I — I ///
5 0.6 / I / 7‘|
o // / //
0.4 /' y 1 /// =
0 \ L N\/ |
“l 1 S>f |
K [ amn !

Q [amM3/MuH]

0 50 100 150 200 250 300 350 400

(ans BA3KOCTU rMapPaBNMYECcKO XUOKOCTM V = 41 Mm2/c 1 TemnepaTypsl t = 50 °C)

"padmkn xapakTepucTMkK HaMMeHbLLEN
YCTaHOBMNEHHOWN pa3HuLbl AaBreHun AP
B 3aBMCUMMOCTM OT pacxoga Q
HarnpasneHve notoka B — A

) ———

1.2 } i
| // L/
% 08 | L/
2o /Jl ///
| /

0.4
/

/
ool AN

/ /

é/!/ I

0 50 100 150 200 250 300 350 400
Q [aM3/muH]

"padmkn xapakTepucTK CONpOTUBNEHUSA
notoka Ap(Q) npu notoke yepes obpaTHbIN
KnanaH; HanpasneHue notoka A — B
KnanaH rmaBHbIA 3aKpbIT

KrnanaH rnaBHbIA MONTHOCTLIO OTKPbIT

DR10 i [DR20]
|
3,0 /l
2,5

' |
2,0 // |
1,5 / :
1,0 | A

05 | /I P
' I e W

|
0 50 100 150 200 250 300 350 400
Q [amM3/MuH]

[DR30]

35

A p [MPa]

Twun DR

WK 420 310 01.2010



CNnoOCOB 3AKA3A

DR T // v *

KoHcTpyKTMBHaA Bepcua

KOMMJIeKTHbIA KnanaH = 6e3 o6o3HaueHus
BCTYNUTENbHbIW KnanaH

C rnNaBHbIM 30JIOTHUKOM = C...
nogaTb HOMUHaNbLHbLIN pasmep 30
BCTYNUTENbHbIA KNnanaH

6e3 rnaBHOro 305I0THUKA =C
a5 3TON BEPCMM HE NogaBaTb HOMUHANBHOIO
pasmepa B crieyloLiemM nosne koga

HomuHanbHbin paamep (WN)

WN10 =10
WN20 =20
WN30 =30

Bup npucoeguHeHUn
nnuroBoe npucoeauHeHme = 6e3 o6o3HaueHun
| peaL6oBoe npucoeanHenue = G

Bup perynupoBOYHOro anemMeHrTa

pykoaTKa =1
pPerynmpoBoYHbIA BMHT C LUECTUYroSsibHbIM rHE3goMm = 2
pyKosiTKa C 3aMKOM =3

Homep KOHCTPYKTOPCKOM cepum
(50-59) - HeM3MeHHble rabapuUTHO-MPUCOEANHUTESNbHBIE pa3dmMepbl = 5X

cepus 52 =52
Avana3oH yCTaHOBJIEHHOrO AaBJsieHus

oo 5 Mpa = 50

po 10 Mpa =100

oo 20 Mpa =200

po 31,5 Mpa =315
Cnoco6 nogaum m cnuBa ynpaBnalowWero noroka

BHYTPEHHASA Nogavya, BHEeWHWW CIIMB (405 BCEX BEPCUN KranaHa =Y
Bup ynnoTtHeHus

NBR (4519 XXngKocTen Ha OCHOBE MUWHeparbHbIX Macen) = 6e3 o60o3HaYeHus
FKM (ans xngkocTn Ha ocHoBe  hocdaTHbIX IMYITbCUiA) =V

O6paTHbIA KNanaH (HanpaeneHue cesoboaHoro notoka: u3 A B B)
c obpaTHbIM KnanaHoM (Onuusa AOCTYNHa TONbKO B BEPCUM

C NMAMTOBbLIM NPUCOEANHEHNEM) = 6e3 o6o3HaueHus
6e3 obpaTHoro knanaHa =M

Bo3MoXHble ONOMHUTENbHbIE Tpe6OBaHVIFI Nno cornacoBaHUo C nNpounssoanTenem

NPUMEYAHUA:

KnanaH cnegyeT 3akasbiBaTb B COOOTBETCTBUM C KOAOM ONMCAHHBIM B Tabnuue BbllLe.
Onuun 0603HAYEHHbIE TOJNCTLIM LWPUGTOM JOCTYNHLI B 6051€€ KOPOTKNE CPOKM.
Mpumep koga knanaHa ans 3akasa: DR10G2 - 52/100Y

WK 420 310 01.2010 -10- Tun DR



anICOG,EWIHVITeJ'IbeIe NINTbI

NMPUCOEAVHMUTENDBHbLIE MNINTLI
U KPENEXHbLIE BONTbI

KOHKPETHbIX

BHUMAHUE:

BEepcun cnepyet 3aKa3blBaTb B CumBONbl__NAUT __0003HAYEeHHbIe TOJICThbIM
COOTBETCTBMM C 0OO3HA4YeHWeM Tuna nanTbl, C WpudTOoM O3HaAYalT BEpPCUU AOOCTYNHbLIE B
cornacoBaHueM rabapuTtoB pe3bb0oBbIX bornee KOPOTKUE CPOKMU.
npucoeanHeHnn TPYOHBbIX nogcoeauHeHumn
nodaHHbIX B Tabnuue Huxe.
MpucoeauHUTENbHbLIE  MAUThI KpenexHble
00onNThbl 3aKa3bIBaKTCA OTAESbHO.
B Pe3bboBble
epcus Tvn nAnTbI puCoeanHeHNs KpenexHble 6onTbl
KnanaHa NnUTLI
A B -G3/8
G460/01 XY -G1/4 M10 x 50 - 10.9 B coots. ¢ PN - EN ISO 4762
DR10... 2B -G1/2 (PN/M-82302); KomnnekT 4 wt
2T KpyTALWmMn momeHT Md = 73 Nm
G461/01 XY -G1/4 pyTALy,
G412/01 Q 3 :8 ':);j M10 x 60 - 10.9 B cooTB. ¢ PN - EN ISO 4762
DR20... Al 51 (PN/M-82302); koMnneKkT 4 wt
D" KpyTAWmMn MmomeHT Md = 73 Nm
G413/01 XY -G1/4 pyTaLy
-G11/4
G414/01 Qs ) g 1/4 M10 x 70 - 10.9 B cootB. ¢ PN - EN ISO 4762
DR30... A' 5 G112 (PN/M-82302); KOMMMEKT 4 Wt
b - KpyTawmn momeHT Md = 73 Nm
G415/01 XY -G1/4
M8 x 40 - 10.9 B cootB. ¢ PN - EN ISO 4762
DRC... G51/01 X.Y-G1/4 (PN/M-82302); xomnnekT 4 wt
KpyTawmn momeHT Md = 37 Nm

Twun DR

-11-

WK 420 310 01.2010



PONAR Wadowice S.A. ®
ul. Wojska Polskiego 29

PONAR
tel. +48 33 488 21 00 -
wadowice

www.ponar-wadowice.pl

WK 420 310 01.2010 -12- Tun DR



